
Сегодня руководителем ГСУ И.В. Напалковым проведен личный прием жителей края в приемной Президента России



26 марта 2015 года руководителем Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю Напалковым Игорем Валерьевичем проведен личный прием жителей Красноярского края в приемной Президента Российской Федерации.

Основная часть жалоб, поступивших руководителю Главного следственного управления в ходе личного приема, касалась вопросов проведения процессуальных проверок и расследования уголовных дел, находящихся в производстве следственных органов Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю.

В связи с поступившими обращениями граждан руководителям следственных подразделений Главного следственного управления даны конкретные поручения. Ход

рассмотрения поступивших обращений взят И.В. Напалковым на личный контроль.

26 Марта 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/908282>